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1 Ata da Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadania Mauritiense e Comenda
2 Grande da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará, às 18h55 (dezoito ho
3 cinquenta e cinco minutos) do dia 27 (vinte e sete) de agosto de 2022 (dois mil ^vínte e
4 dois) no Clube Pingo D'água Produções e Eventos realizou-se a Sessão Solene deste
5 Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença, estavam presentes os
6 seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidenta; Francisco Fernandes
7 dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva -  Io Secretário; Francisco
8 Auricélio Vieira -  2o Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral;
9 Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo

10 Leite, Manoel Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva,
11 Rangel Cartaxo de Melo e Horaciano Praça Dionízio Montenegro. O cerimonial ressaltou
12 a história e o desenvolvimento do município de Mauriti nos últimos oitenta e quatro anos
13 de emancipação, como também a contribuição do Poder Legislativo Municipal e
14 convidou as autoridades de honra para compor a mesa: sr. João Paulo Furtado, prefeito
15 em exercício; sra. Maria Evânia Sousa Furtado, primeira dama e Secretária de Saúde; o
16 Padre Antônio Furtado Sobrinho; sr. Newton João dos Santos Sobral Junior, assessor
17 judiciário (representando o sr. Aclécio Sandro de Oliveira, juiz da Comarca de Mauriti);
18 Tenente Leonardo do Nascimento Ferreira, (representando o sr. Wandeson dos Santos de
19 Melo, Comandante da Polícia Militar em Mauriti); e o Coronel Vitor Emanuel Lima
20 Bezerra. Passou a palavra a sr.a. Maria Jocelma Santana Furtado, Presidenta da Câmara
21 Municipal de Mauriti, biênio 2021/2022, para fazer a abertura do evento de entrega do
22 Título Elonorífico de Cidadania Mauritiense, em sua 31a edição, e da 21a Comenda Buriti
23 Grande, solenidade que faz parte do calendário oficial, conforme norma regimental,
24 tomando públicas as homenagens às pessoas que em áreas de atuações distintas,
25 contribuem para o desenvolvimento do município. A Presidenta cumprimentou a todos e
26 dispensou a leitura da ata da sessão anterior, haja vista que a sessão é solene. Após a
27 execução do Hino Nacional, ao violino, pelo músico Miquéias Felipe, a Presidenta
28 convidou o ex-vereador Arary Vasconcelos Sobral, que em companhia dos filhos, foi
29 homenageado pelo serviço prestado ao município entre 1976 a 1982, recebendo uma
30 réplica de um quadro com fotografia (doada pelo ex-vereador Luís Leite) que comporá o
31 acervo da Casa. O ex-vereador Luís Leite, que também foi homenageado, mas não
32 podendo comparecer a este evento, receberá a sua réplica, em outra ocasião, nas
33 dependências da Câmara Municipal de Mauriti. A Presidenta convidou o sr. prefeito em
34 exercício, João Paulo Furtado, que cumprimentou a todos e destacou a importância do
35 momento e ressaltou alegria em prestar homenagens a cidadãos e cidadãs que
36 incansavelmente contribuem para a grandeza desta terra e constroem a esperança de
37 tempos promissores, haja vista os dias difíceis passados, e agradeceu a todos. Em segui
38 o cerimonial conduziu os trabalhos realizando a leitura das biografias dos agraciados e
39 convidou os(as) senhores(as) vereadores(as) para entregaram o Título Honorífico de
4ÍL ^ Cidadania Mauritiense aos(as) senhores(as): José Erivan de Sousa, Eniedna Maria
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Landim Macedo Oliveira, João Mangueira de Melo, José Antônio da CosJa.L)òugtâs 
Ferreira Alves da Silva, Carlos Alberto de Negreiros, Antonildo Nogueira NetcCSebastião 
Rogério dos Santos, Danton Alves Gomes, Stephenson Ramalho de Lacerda, Vitor 
Emanoel Lima Bezerra, Marcos Eduardo Anais do Nascimento, Daniel da Costa Bezerra, 
Padre Antônio Furtado Sobrinho, José Airton Félix Cirilo da Silva, Augusta Brito, Rafael 
Mota Reis e Fernando Santana. Foram agraciados com a Comenda Buriti Grande, os(as) 
senhores (as): Marta Garceza Figueiredo Leite, Rodrigo Marcelino Andrade, Damião 
Furtado de Luna, Antônio Pereira Oliveira, Maria Claudenide Montenegro, José Ednite 
Felipe, Fábio Apolinário da Costa, Alex Oliveira da Silva, Izabel Cristina Alcântara Lima, 
Josefa Ediene Pimenta Xavier, João Paulo Furtado, Fagner Barbosa Patrício, Jacinto 
Pereira de Oliveira, Marcelo Cristian Sampaio Martins, Lindjonson de Assis Filho, José 
dos Santos Cirino, Maria do Socorro Moreira Oliveira, Audic Mota, Eunício Lopes de 
Oliveira, Alcione de Oliveira Albanesi e Camilo Santana. A palavra foi facultada aos 
presentes. O vereador Auricélio Vieira saudou a todos e proferiu agradecimentos aos 
presentes por suas contribuições. O Padre Antônio Furtado Sobrinho cumprimentou a 
todos, destacando a importância da fé e os benefícios realizados pelos homenageados (as). 
O vereador Antônio Elirando Figueiredo Leite saudou os presentes, expressou sua 
satisfação em participar do evento homenageando pessoas que contribuíram para o 
município. A vereadora Virgínia Reis cumprimentou a todos e elevou seus 
agradecimentos a todos os homenageados apresentou texto sobre a história de Mauriti, 
pelos oitenta e quatro anos de emancipação política. O vereador Sebastião Rogério dos 
Santos cumprimentou a todos e agradeceu. O vereador Horaciano Praça Dionízio 
Montenegro cumprimentou a todos e destacou o bom trabalho realizado pelos setores. 
Demonstrou alegria pela vitória no processo de cota de gênero de seu partido. O vereador 
José Laureno Cardoso saudou a todos e parabenizou os agraciados. O cerimonial 
convidou todos os presentes para execução do Hino Municipal, cantado pelo jovem 
Mirosmar de Lima Gomes, acompanhado de seu pai, o senhor José Marcelino Gomes, e 
da Mauriti Eu Amo Você de autoria de Renato Marcelino. A Presidenta agradeceu a 
presença dos homenageados e seus familiares, dos colegas edis e dos demais 
colaboradores da Câmara Municipal de Mauriti. Nada mais havendo a tratar, declarou 
encerrada a sessão solene e eu Francisca Neide Furtado dos Santos lavrei a presente ata 
que será assinada por mim, pela Presidenta e demais edis presentes. 
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ASSISTA A ESTA SESSÃO
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